

# 唐山市房地产自媒体规范发展峰会成功举办

2024年12月24日下午，由唐山市房地产中介服务行业协会主办的“地产新视界—自媒体时代的破茧与腾飞”房地产自媒体规范发展峰会在唐山市铭洋大厦三层大会议室圆满举行。此次峰会汇聚了房地产自媒体领域的众多精英与从业者，共同探讨行业发展趋势、创新模式以及合作机会，旨在加强行业交流与合作，提升房地产自媒体的影响力与专业性。



唐山市房地产中介服务行业协会宋会长首先发表了题为“自媒体时代下的房地产经纪新使命与新机遇”的演讲。宋会长详细阐述了在当前自媒体环境下通过政策制定推动行业规范化；通过政府强化监管，协会引导行业自律；加强行业协作，实现共赢发展。分析当下房地产经纪行业所面临的机遇与挑战并呼吁自

媒体从业者要坚守职业道德，规范发展，共同推动行业的健康发展。



随后，自媒体规范发展委员会办公室主任李晶主要围绕自媒体内容风险与分级，分享自媒体创作者在创作过程中存在多种违规风险，如片面解读政策、唱衰市场煽动悲观情绪、发布虚假房源信息等风险。针对当前自媒体违规现象，政府已采取多种措施，推动平台行业自查自纠，更新改革的综合监管模式。唐山市三部门也联合印发《关于规范互联网房源发布管理的通知》，强调要健全监督管理长效机制，强化市场监管联动和违法线索通报协查机制，指导行业协会发挥协同治理作用，建立行业自律惩戒机制。



专家组主任董丽君强调自媒体从业者专业的重要性，通过规范自媒体行为，避免不实信息、夸大宣传、唱衰市场等负面内容的传播，提升整个房地产中介服务行业的形象和公信力。



事务组主任李福强提到将利用协会自媒体规范委员会的独家优势，进行商业合作拓展多元化的广告合作模式，旨在通过一系列创新举措推动行业自媒体的规范发展，并为从业者创造更多价值与机遇。



检查组主任侯建新强调规范的监管体系有助于加强行业内部的合作与交流，提升行业的整体凝聚力和竞争力。通过定期的检查和评估，带领检查组深入自媒体平台，对房地产自媒体的内容发布、广告宣传、用户互动等方面进行全面的检查，推动房地产自媒体行业加强自律，提升整体内容质量和专业素养。



监事组主任王增建提到作为行业内部的重要角色，监事组将履行监督职能、规范行业行为、维护行业秩序与利益、提升行业影响力与公信力，为行业提供有效的保护和支持。



在峰会的颁奖环节，宋会长、王秘书长为获得“自媒体规范发展委员会卓越贡献”奖项的自媒体人颁发了荣誉证书，以表彰他们在自媒体规范发展中所做出的杰出贡献。这些获奖者在自媒体领域具有较高的影响力和专业性，他们的成功经验也为其他从业者提供了宝贵的借鉴和启示。





此次峰会的成功举办，不仅为房地产自媒体从业者提供了一个交流与合作的平台，也为行业的健康发展注入了新的活力和动力。未来，唐山市房地产中介服务行业协会将继续发挥引领作用，推动房地产自媒体领域的规范发展与创新进步，为行业的持续繁荣贡献更多力量。